
13:12 — 3 червня 2026

Світлана СИМОНЕНКО, спеціально для «ФАКТІВ»

ОСТАННІ НОВИНИ  Політолог Валерій Гончарук
про конфлікт Яценка та черкаської
політичної еліти: «За майбутнє» у ВР,
по суті, отримала підряд на зачистку
токсичних нардепів"

Кандидат політичних наук політолог Валерій Гончарук пояснив загострення
конфлікту між місцевою черкаською політичною елітою та Антоном Яценком
бланшем, який отримав одіозний нардеп внаслідок повернення до депутатської
групи «За майбутнє». На його думку, «За майбутнє» у Верховній Раді отримала
підряд на зачистку токсичних залишків нардепів для підсилення ситуативної
більшості:
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«Віднедавна Антон Яценко знову повернувся до лав партії «За майбутнє», з якої він
вже виходив. Цей перехід супроводжувався голосними скандалами. З партії почали
виходити досить відомі місцеві черкаські політики. Наприклад, міський голова
Черкас Анатолій Бондаренко, а також його дружина Валерія Бондаренко, яка
не просто склала партійний мандат, але й висловила бажання скласти також
депутатський мандат.

Одночасно з цим Яценко особисто ініціював відкликання депутатських мандатів
у цілої низки місцевих депутатів. Мова іде про 7 депутатів обласної ради та 8
депутатів Уманської міської ради. Анекдотичність ситуації полягає в тому,
що серед всіх цих депутатів — однозначні лідери суспільної думки, місцеві
авторитети, які свого часу не тільки зробили результат «За майбутнє» в Черкасах,
але й складали основу провладної більшості. Євген Курбет, наприклад, взагалі
розглядався на посаду голови Черкаської обласної ради".

На думку політолога, група «За майбутнє» змушена буде терпіти такі витівки
Яценка, доки не зрозуміє ризиків та можливих електоральних наслідків:
«Залишається питання: чому все це сталося? Чому Яценко удруге повернувся
до «За майбутнє»? Навіщо ця мішура довкола відкликання місцевих депутатів, яка,
швидше за все, завершиться пшиком?

Відповідь проста. Депутатська група «За майбутнє» у Верховній Раді, по суті,
отримала підряд на зачистку токсичних залишків нардепів для підсилення
ситуативної більшості. От і доводиться Ігорю Палиці терпіти таких, як Яценко.

Як політолог, я завжди рекомендую ретельно вивчати політичну історію. Адже
вона розвивається циклічно. Все це колись вже було. Так само, як і Атон Яценко
в «За майбутнє», «Батьківщині», «Відродженні», «Партії регіонів»…"

До інформації. Після повернення Антона Яценка до лав партії «За майбутнє»
у травні 2026 року ним було ініційовано процес відкликання мандатів депутатів
Черкаської обласної та Уманської міської рад і персонально міської голови Умані І.
Плетньової.

Ірина Плетньова — міська голова Умані, обрана як кандидат від партії
«За майбутнє», список якої і очолювала. Тривалий час пані Плетньова була
помічником-консультантом народного депутата Антона Яценка. Відносини
Плетньової з Яценком зіпсувалися на початку повномасштабного вторгнення, після
публічної заяви мера Умані про навмисне перешкоджання з боку нардепа Яценка
виділенню коштів на підтримку ЗСУ.

Народний депутат Яценко відомий своїми переходами між партіями й фракціями.
За останні три каденції в парламенті Антон Яценко був членом таких партій
та фракції: «Батьківщина» (двічі), «За майбутнє» (двічі), «Партія регіонів»,
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«Відродження».

Також в реєстрі Мін’юсту зареєстрована політична партія з назвою «Партія Антона
Яценка», одним із керівників якої свого часу була… Ірина Плетньова.

Детальніше про конфлікт народного депутата Антона Яценка з міською головою
Умані Іриною Плетньовою та депутатським корпусом Черкаської обласної
та Уманської міської рад від партії «За майбутнє» можна прочитати тут.

Раніше повідомлялося, що ініціатива нардепа Яценка викликала обурення
Уманської громади.
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